



Следователи устанавливают обстоятельства гибели рабочих при проведении работ в канализации на территории Новой Москвы



Вечером 26 июля 2017 года в канализационном коллекторе, расположенном вблизи улицы Индустриальная поселения Щербинка Новой Москвы, были обнаружены тела четырех рабочих без видимых признаков насильственной смерти. По предварительным данным, пострадавшие проводили работы по замене труб. По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Москве организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время следователи проводят осмотр места происшествия, опрашиваются возможные очевидцы. Проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

проверки будет принято процессуальное решение.

26 Июля 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1153103/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v